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Ata da décima Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia oito de setembro de 2020. Aos 

oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no Plenário “Raul 

Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima Sessão 

Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, 

presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 

Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte 

de Souza, Roberto Carlos Pereira, Sidney Aparecido Fernandes Teruel e Paulo Roberto Martins. 

Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 

quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 

com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 

Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da quarta sessão 

Extraordinária do exercício, realizada no dia vinte e um de agosto de 2020, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 

documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 63, de 03/09/2020, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que não sejam 

construídos novos túmulos próximos às margens dos muros no Cemitério Municipal; Indicação 

nº 64, de 03/09/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado 

ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de estudos com departamentos competentes da 

Municipalidade, para que seja feita a mudança da sinalização indicativa de “Vaga do Idoso”, 

localizada na Avenida Pernambuco ao lado do “Parque Infantil”, solicitando que a mesma seja 

transferida para o outro lado da Avenida em frente ao “CRAS” Centro de Referência e 

Assistência Social; Indicação nº 65, de 03/09/2020, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de estudos visando à 

possibilidade de realizar o pagamento do auxilio alimentação aos funcionários públicos 

municipais que foram obrigados a tirar suas férias, devido à pandemia do COVID-19; Indicação 

nº 66, de 03/09/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja 

adquirido um aparelho de Ultrassonografia, e que seja instalado no Centro de Saúde Gilberto 

Miranda Cabral, em sala especial; Indicação nº 67, de 03/09/2020, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de estudos 

visando à possibilidade de pagar aos professores da Rede Municipal de Ensino, um Abono 

Salarial, visto que os professores estão trabalhando em suas casas, exercendo suas funções com 

horários diferenciados, realizando a preparação de aulas, bem como utilizando seus 

equipamentos de informática; Indicação nº 68, de 04/09/2020, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 

junto ao setor competente da municipalidade, para que seja visto a possibilidade de se realizar 

um repasse das verbas destinadas a cobrir despesas com as medidas para o enfrentamento da 

pandemia decorrente do COVID-19, para os comerciantes e feirantes da nossa cidade; Indicação 

nº 69, de 04/09/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando gestões e os esforços necessários, para que se forneça uma cesta básica 

para cada aluno devidamente matriculado nas escolas e creches da rede municipal de ensino, no 
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valor do repasse individual de cada aluno nos últimos cinco meses, seja essa verba estadual ou 

federal; Indicação nº 70, de 04/09/2020, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. 

Leite, que seja oficiado a Empresa Vivo S/A, solicitando gestões necessárias visando sanar esse 

problema de interrupção das ligações, que está causando transtornos aos usuários desse serviço 

de telefonia; Requerimento nº 45, de 03 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, 

informações referentes ao Parque Infantil na Travessa Ferroban; Requerimento nº 46, de 03 de 

setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes à Rua Presidente 

Prudente no Bairro Nova Parapuã; Requerimento nº 47, de 03 de setembro de 2020, de iniciativa 

do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja inserido na ata dos trabalhos da 

Sessão Ordinária do dia 08 de setembro de 2020, um Voto de Aplauso à aprovação da PEC 

15/2015, que torna permanente e dá novas características ao FUNDEB, sendo transformada na 

Emenda Constitucional 108/2020; Requerimento nº 48, de 03 de setembro de 2020, de iniciativa 

do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja inserido na ata dos trabalhos da 

Sessão Ordinária do dia 08 de setembro de 2020, um Voto de Repúdio ao Projeto de Lei 

529/2020, “Estabelece medidas voltadas ao ajuste fiscal e ao equilíbrio das contas públicas e dá 

providências correlatas.”, que se encontra em tramitação na Assembleia Legislativa do Estado 

de São Paulo; Requerimento nº 49, de 03 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie 

para esta Casa de Leis informações e documentos referentes, multas e acidentes, dos veículos da 

Frota Municipal; Requerimento nº 50, de 03 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador 

Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões 

junto ao setor competente da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações 

referentes aos casos de escorpiões em nossa cidade e soro antiescorpiônico; Requerimento nº 51, 

de 03 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado 

ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações sobre a CIP, 

Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública; Requerimento nº 52, de 03 de 

setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes a contratação de 

um médico pediatra, para atender as crianças de nosso Município; Moção nº 08, de 03/09/2020, 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso a todos os 

funcionários públicos municipais que estão desempenhando funções diferente daquela para que 

foram contratados, tendo em vista a suspensão e ou paralisação das atividades as quais prestam 

seus serviços, sempre com dedicação e empenho, ajudando a população parapuense em outros 

setores da Administração Municipal, até que seja superado o período de isolamento social, 

imposto pela pandemia do novo coronavírus; Moção nº 09, de 03/09/2020, do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso a todos os Professores da Rede Municipal 

e Estadual de Ensino de Parapuã, pelo brilhante trabalho desenvolvido a distância, quando 

tiveram a necessidade de se reinventar e se readaptar a nova rotina, e superando todos os 

obstáculos prezam pela qualidade do ensino, com verdadeira dedicação e competência; 

Requerimento nº 07/2020 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 12, 

de 04 de setembro de 2020, que “Dispõe sobre a autorização para compra de veículos para 
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atender setores da saúde da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras providências”; Ofício 

número 64/2020 – GP, de 04 de setembro de 2020, do Executivo Municipal, encaminhando para 

apreciação e votação em regime de urgência desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 

12/2020; Ofício de 25 de agosto de 2020, do Executivo Municipal, em resposta ao 

Requerimento nº 40/2020, de autoria dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e 

Paulo Roberto Martins; Ofícios de 28 de agosto de 2020, do Executivo Municipal, em resposta 

as Indicações nº (s) 055 e 062/2020; Ofício de 01 de setembro de 2020, do Executivo Municipal, 

em resposta ao Requerimento nº 43/2020, de autoria do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. 

V. B. de O. Leite; Ofício de 02 de setembro de 2020, do Executivo Municipal, em resposta ao 

Requerimento nº 42/2020, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 

Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 12, de 04 de setembro de 2020, que “Dispõe sobre a 

autorização para compra de veículos para atender setores da saúde da Prefeitura Municipal de 

Parapuã, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 

restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio pelo 

secretário para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido 

Molina, que desejou boa noite aos nobres pares e internautas que acompanham a sessão através 

do sistema de câmeras, em seguida, destacou sobre o empenho do Prefeito Gilmar e 

funcionários para reduzirem a dívida da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, 

agora está menor, logo será liquidada, possibilitando conseguir mais recursos para a entidade e 

mantê-la aberta servindo sempre a população de Parapuã, novamente agradeceu a todos os 

envolvidos, destacou o trabalho do Prefeito Gilmar, que está trabalhando muito bem para a 

cidade, ajudando toda a população, e em seguida, se despediu; Segundo orador inscrito da noite, 

o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, 

que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 

Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou informações sobre o Projeto de Lei 

09/2020 de sua autoria, aprovado na última sessão, que inclui a disciplina de língua inglesa nas 

escolas da rede municipal de ensino da nossa cidade, esse é um projeto de grande importância 

para os alunos do município, aprovado por todos os Vereadores, explicou que está destacando 

esse projeto, pois até agora ele não foi sancionado pelo Chefe do Executivo Municipal, ele ainda 

cumpre o prazo regimental, mas todo o projeto que é relacionado com pessoas, existe um 

obstáculo para ser assinado, projetos importantes para a população sempre demoram a terem 

suas sanções por parte do Prefeito, deixando assim, os munícipes esperando, esse é um projeto 

muito importante, irá beneficiar todos os alunos da rede municipal de ensino, agradeceu todos os 

Vereadores que votaram a favor do projeto, mas não compreende o fato do Prefeito demorar 

tanto para sancionar, não sabe se é pelo fato de ser um Vereador taxado de oposição, ou outro 

problema, explanou que não foi a primeira vez que isso aconteceu com um projeto de sua 

autoria, em seguida, prestou informações sobre uma indicação de sua autoria para a empresa 

VIVO S/A, que vem deixando a desejar em seus serviços de telefonia, e com isso gerando 

bastante reclamações dos munícipes clientes dessa operado, que tem suas ligações interrompidas 

por diversas vezes, gerando transtornos, e pede providências para essa empresa, após, destacou 

sobre um requerimento de sua autoria apresentado na sessão passado sobre o problema de 

escorpiões em nossa cidade, destacou que foi respondido, agradeceu as respostas do 

Departamento de Saúde, profissionais que fazem um ótimo trabalho, porém o que chamou sua 

atenção foi uma pergunta direcionada ao Prefeito, perguntando se havia no município, soro 

antiescorpiônico para ser aplicado em casado de picada do escorpião, a resposta foi de que até o 
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inicio do mês de agosto, não havia tal soro, pois não estavam dispostos atendimentos de média e 

alta complexidade, tendo como referência para ocorrências de ataque de escorpião a Santa Casa 

do município de Tupã, porem, desde o dia 14 de agosto, mediante Ação Civil Pública, o 

município recebeu esse soro antiescorpiônico, foi preciso alguém morrer para que isso 

acontecesse, aqui sempre tem que acontecer alguma fatalidade para se tomar uma providência, 

citou também a respeito de suas indicações para melhorias no trânsito de nossa cidade, visando 

o bem estar da população e sempre tem as mesmas respostas por parte do Executivo Municipal, 

que está sendo encaminhado ao setor competente para analise, esperando sempre uma fatalidade 

para agir, após, se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Paulo Roberto Martins, que 

iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 

Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para prestar informações 

sobre uma enfermidade que sofreu, devido a cólicas renais, mas que está bem, agradeceu o 

apoio e ajuda de seus familiares e amigos nesse momento de dificuldade, onde ficaram ao seu 

lado e o auxiliaram no tratamento e recuperação, e que já passou, está pronto para trabalhar e 

defender a população novamente, após, explanou sobre suas proposituras apresentadas na noite 

de hoje, como indicação em que pede pela quarta vez para a municipalidade, aproveitando que a 

Câmara aprovou um valor de oitocentos mil reais recentemente para a saúde, visando combater 

o coronavírus, portanto indica para que se compre um aparelho de ultrassonografia para atender 

a população, que muitas vezes tem que emprestar dinheiro para pagar esse exame, destacou que 

o Prefeito não pensa no pobre, pois tem plano de saúde, indicou também, para que se faça 

doação de cesta básica aos alunos da rede municipal de ensino, que estão estudando de suas casa 

devido ao isolamento social imposto pela pandemia decorrente ao coronavírus, questionou o 

chefe do executivo, perguntando para onde está indo o dinheiro que era para ser destinado a 

merenda desses alunos, e indica para que o recurso seja convertido em cestas básicas, em 

seguida, explicou que indica as melhorias para a cidade, porém o Prefeito não atende, e já 

perdeu cerca de duzentos e cinquenta empregos para servir os munícipes em granjas e outros 

setores, explica que esse Chefe do Executivo, é um Prefeito que governa somente para os ricos, 

pois não trouxe nenhuma casa popular para amenizar o aluguel que a população carente vem 

pagando, e a população menos favorecida pela sorte fica sem ter ajuda, em seguida, comentou 

sobre um possível sistema de câmeras que será implantado nas salas dos funcionários da 

Prefeitura Municipal de Parapuã, para monitorar o funcionário público que já não tem bons 

salários e respaldo por parte da municipalidade, isso é invasão de privacidade e será 

devidamente investigado por ele, e irá apresentar um requerimento sobre o tema, espera que os 

Vereadores de base não votem contra os funcionários nesse documento, após, comentou sobre o 

pagamento da divida da Santa Casa, e destacou que em 2017 os Vereadores se reuniram com o 

Prefeito para pagar essa divida, ele disse que seria possível e não fez, apesar da demora, se 

mostrou feliz por ser paga essa divida, destacou que a cidade está empesteada de pernilongo e as 

autoridades competentes nada fazem para combater esse problema, e se despediu; Quarto orador 

inscrito da noite, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através do 

sistema de câmeras, em seguida, destacou a importância da comunicação entre o político e a 

população, que é responsável por mostrar os problemas e os políticos buscarem as soluções, 

após, explicou que concorda com a revolta do Vereador Paulo Roberto Martins que o antecedeu 

na noite de hoje, em relação a atual administração pública da cidade, e destacou que quem tem 

melhores condições financeiras, e é administrador público, não vai ajudar os menos favorecidos, 
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citou o ponto de idoso que está atrapalhando a comercialização de legumes de um munícipe que 

paga seus tributos para o município, indicou para que se tome providências para ajudar o 

comerciante local, indicou também para que o dinheiro destinado ao município para 

enfrentamento do coronavírus, até o momento cerca de um milhão e meio de reais, seja em parte 

distribuído como auxílio para as famílias que devido a pandemia estão sem condições de 

trabalhar e tirar seu sustento, solicita também ao executivo que ajude o comerciante local, 

contribuindo para o empresário da cidade manter os empregos e ajudar na economia, indicou 

ainda, para que se gratifique os professores da rede municipal de ensino, que estão tendo 

despesas devido as aulas remotas em virtude da quarentena decorrente do coronavírus, no lugar 

de ficar comprando carro para ficar bem na foto, o executivo deveria pensar mais nos 

profissionais da educação de Parapuã, em seguida, destacou que o Prefeito na pandemia não 

tomou providências para enfrentar esse problema, simplesmente deu férias compulsórias para os 

funcionários públicos da municipalidade acima de sessenta anos, e não pagou o auxílio 

alimentação, o funcionário não pediu essas férias e ficou sem esse auxílio que é importante para 

a renda de todos os funcionários, que já não ganham bem, e passaram 4 anos sem um aumento 

real, e ainda corta alguns benefícios, com um milhão e meio de verbas recém adquiridas e com o 

dinheiro do FUNDEB que fizeram uma cozinha piloto que não tem nada dentro dela, uma obra 

faraônica de coisas que já estavam funcionando, após, destacou que novamente teve que ser 

adquirida uma área para ampliação do Cemitério Municipal, sempre comprando com atraso e 

colocando túmulos onde atrapalha a passagem dos que visitam o local, e indica para que se 

melhore a acessibilidade do cemitério, destacou também o problema em não ter pago a divida da 

Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, onde em 2017 foi feito um acordo entre o 

Prefeito e os Vereadores para pagar parte dessa dívida com a devolução da Câmara, e 

simplesmente o Prefeito não cumpriu o acordo, em seguida explicou que é Vereador para 

defender os interesses da população e não o Prefeito, e se despediu; Quinto orador inscrito, o 

Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 

Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 

seguida, lamentou os quase 130 mil brasileiros que perderam suas vidas em virtude da pandemia 

decorrente do coronavírus,  após, parabenizou todos os profissionais da área da saúde que estão 

na linha de frente dessa batalha, salvando o maior número de pessoas possível, destacou que a 

pandemia está presente e temos que nos prevenir, sempre nos cuidando, toda a população deve 

contribuir, lamentou o falecimento do funcionário público João, que trabalhou muito tempo em 

nossa Prefeitura e contribuiu muito para a cidade, após, explicou que estamos entrando em um 

período de eleições e discursos inflamados fazem parte desse processo, mas que procura fazer 

uma política do bem, da paz, do amor, um deve respeitar o outro, e os Vereadores que são 

titulados como base do prefeito, irão continuar com esse discurso, do respeito, do amor, e não 

participar do ódio ou de atritos, e que não existe em uma administração, gostar mais do pobre ou 

do rico, todos devem ser amados, independentemente de classe social, após, destacou pontos 

positivos da administração, que apesar de críticas, muito foi feito, é só analisar a relação de 

obras, como a recuperação da Avenida São Paulo, o termino da Creche Escola, o termino do 

CCI, a construção do ESF Dr. Jader Labegalini Cabral, as canalizações das águas pluviais do 

Jardim Canaã, reformas e construções de salas de aulas nas escolas da municipalidade, reforma 

da antiga rodoviária, asfaltos em mais de vinte quarteirões, não temos mais reclamações de 

buracos em nosso município, reformas de brinquedos dos parques infantis, renovação da frota da 

área da saúde e da educação, reforma da Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo, junto 
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com pista de caminhada, parabenizou o Vereador Molina pela conquista, dentre outras obras que 

beneficiaram muito toda a população, a reforma do Parapuã Piscina Clube, reformas das 

estradas rurais, reflorestamento, melhorias na iluminação pública, calçamento da Avenida São 

Paulo, construção do Centro de Zoonoses, reforma do ESF Dr. German Alcoba Salgado, é 

importante relembrarmos tudo isso, pois erros existem, mas temos bem mais acertos, e muito 

mais ainda será feito pela nossa população, e se despediu;   Não havendo mais oradores inscritos 

para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente e após um intervalo de cinco 

minutos, declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos: 

Requerimento nº 07/2020 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 12, 

de 04 de setembro de 2020, que “Dispõe sobre a autorização para compra de veículos para 

atender setores da saúde da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras providências”, 

aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário do vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 12, de 04 de setembro de 2020, que 

“Dispõe sobre a autorização para compra de veículos para atender setores da saúde da Prefeitura 

Municipal de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por sete votos favoráveis e um voto 

contrário do vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Requerimento nº 45/2020, de 

03 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente 

da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes ao Parque Infantil 

na Travessa Ferroban, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 46/2020, de 03 de setembro 

de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado 

ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 

que envie para esta Casa de Leis, informações referentes à Rua Presidente Prudente no Bairro 

Nova Parapuã, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 47/2020, de 03 de setembro de 

2020, de iniciativa do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja inserido na ata 

dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 08 de setembro de 2020, um Voto de Aplauso à 

aprovação da PEC 15/2015, que torna permanente e dá novas características ao FUNDEB, sendo 

transformada na Emenda Constitucional 108/2020, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 

48/2020, de 03 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel, que seja inserido na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 08 de setembro de 

2020, um Voto de Repúdio ao Projeto de Lei 529/2020, que se encontra em tramitação na 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 

49/2020, de 03 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de 

Leis informações e documentos referentes, multas e acidentes, dos veículos da Frota Municipal, 

aprovado por unanimidade; Requerimento nº 50/2020, de 03 de setembro de 2020, de iniciativa 

do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido 

de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis 

informações referentes aos casos de escorpiões em nossa cidade e soro antiescorpiônico, 

aprovado por unanimidade; Requerimento nº 51/2020, de 03 de setembro de 2020, de iniciativa 

do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie 

para esta Casa de Leis informações sobre a CIP, Contribuição para Custeio do Serviço de 

Iluminação Pública, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 52/2020, de 03 de setembro de 

2020, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes a contratação de um médico 
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pediatra, para atender as crianças de nosso Município, aprovado por unanimidade; Moção nº 07, 

de 13/08/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, em Aplauso a Usina 

Califórnia pela brilhante história na cidade de Parapuã e região, bem como pelas ações adotadas 

recentemente devido as adversidades causadas pela pandemia decorrente ao coronavírus, 

aprovada por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 10, de 12 de agosto de 

2020, que “Declara de interesse público área que especifica para fins de desapropriação judicial 

ou amigável, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Após todos os documentos 

serem votados na ordem do dia, o Presidente passou a palavra para o presidente da Comissão de 

Finanças e Orçamento para convite referente audiência. Sidney Aparecido Fernandes Teruel: 

Como Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Parapuã, peço 

a atenção dos colegas Vereadores e da população que nos assiste, para realização da Audiência 

Pública nos termos do § 4°, do art. 9°, da Lei de Responsabilidade Fiscal n° 101/2000, a ser 

realizada no dia 28 de setembro de 2020, às 19:00 horas, visando demonstração e avaliação do 

cumprimento das metas fiscais, gestão fiscal, apresentadas pelo Poder Executivo, relativas ao 2º 

Quadrimestre de 2020, para as quais solicito contar com a indispensável participação de todos os 

colegas Vereadores, bem como da população parapuense. Nada mais a ser tratado, o Presidente 

da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata 

foi lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que 

depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson 

Rodrigues. Câmara Municipal de Parapuã, aos oito dias do mês de setembro de 2020. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


